
                                                                 
УКРАЇНА
КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА
  ПРОТОКОЛ
засідання міської ради
(  сто  сьома  позачергова сесія восьмого демократичного скликання)

від     11 березня      2026 року;                  всього обрано депутатів - 38;	 		                                                  присутні на сесії               -23.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                 	Початок засідання:  о  16.00 год.;
місце проведення:   зал засідань виконавчого комітету міської ради   (адміністративне приміщення на вул.  Івана Франка,1 м.Калуш).  


	 На  сесію запрошені члени виконавчого комітету міської ради, начальники управлінь, відділів міської ради, представники засобів масової інформації. 
           Сто  сьому позачергову сесію міської ради восьмого демократичного скликання  відкрив  і  вів міський голова Андрій Найда.  
           

                         (Звучить Державний Гімн України)

  
 Міський голова, секретар міської ради , депутати,  присутні в залі :  
-хвилиною мовчання вшанували   пам’ять загиблих воїнів, які боронили Україну у війні з росією, і цивільне населення, яке загинуло від рук окупантів; 
-прочитали молитву  для успішної і плідної праці  на пленарному засіданні.
  
СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного сесії.
Доповідає   Андрій Найда – міський голова

ВИСТУПИЛИ:

          Міський голова  оголосив,  що   на розгляд   107-ої  позачергової сесії запропоновано  такий проєкт порядку денного   з  4-ох  питань.
 
1.Про делегування функцій замовника на проведення капітальних ремонтів закладам освіти.
Доповідає Леся Кобзан – заступник начальника управління освіти міської ради

2.Про погодження тексту гарантійного листа.
Доповідає  Олег Тарбєєв – начальник управління з питань  надзвичайних ситуацій міської ради

3.Про приватизацію об’єкта комунальної власності Калуської міської територіальної громади шляхом проведення електронних аукціонів (м.Калуш, вул. Ковжуна, 19).
Доповідає   Марія Пристай – заступник начальника управління комунальної власності міської ради

4.Про надання дозволу комунальному підприємству «КАЛУШАВТОДОР» КАЛУСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ на отримання кредитів для придбання техніки.
Доповідає  Тарас Фіцак - начальник  управління житлово-комунального господарства міської ради

	Міський голова     поставив на поіменне голосування за основу  проєкт   порядку  денного    сто   сьомої ої  позачергової  сесії. 

          Результати поіменного голосування:  „за”                   -      22   ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.
	Рішення прийнято.
 
	Міський голова    запитав  –  чи  є  пропозиції, зауваження,  доповнення до порядку  денного ?
	 
 	Пропозицій, зауважень, доповнень не було.

	Міський голова     поставив на поіменне голосування в цілому  проєкт   порядку  денного  сто   сьомої  позачергової  сесії. 

          Результати поіменного голосування:  „за”                   -     22    ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.
	 
ВИРІШИЛИ: затвердити  порядок  денний   сто  сьомої   позачергової сесії.   
  
СЛУХАЛИ:1.Про делегування функцій замовника на проведення капітальних ремонтів закладам освіти.
 Доповідає Леся Кобзан – заступник начальника управління освіти міської ради

ВИСТУПИЛИ:
 
 Юрій Погинайко – депутат від ПП «Народний Рух України», уточнив потужності , вказані у зверненні. 

Леся Кобзан – заступник начальника управління освіти міської ради, підтвердила ці величини.
 
	Ірина Очкур – депутат від ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», запитала – яким чином здійснюватиметься обслуговування і  капремонт сонячних панелей?

	Леся Кобзан – заступник начальника управління освіти міської ради, відповіла, що шляхом укладення договорів з підприємцями. 

	Андрій Найда – міський голова, поінформував, що в найближчих планах – це встановлення сонячних панелей на дахах всіх бюджетних закладів. Діє грантовий  проект з містом Лар. Його вартість 60 тисяч євро. Панелі встановлюватимуться згідно з чергою. Головна умова – це наявність даху в доброму стані. 

 Міський голова    поставив на поіменне голосування  проєкт  рішення.
 
           Результати поіменного голосування:  „за”                   -      23  ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради  від   11 березня  2026  року № 5060   «Про делегування функцій замовника на проведення капітальних ремонтів закладам освіти » додається.     

СЛУХАЛИ:2.Про погодження тексту гарантійного листа.
Доповідає  Олег Тарбєєв – начальник управління з питань  надзвичайних ситуацій міської ради

ВИСТУПИЛИ:
 
 Андрій Найда – міський голова, поінформував  що держава виділяє значні кошти  на такі проекти. Але прерогативу віддає тим, де громади гарантують співфінансування у розмірі 15% від загальної вартості.  Проектно-кошторисна документація виготовлена. Будівництво водорегулюючого вузла на річці Сівка – це кінцевий етап, який має надзвичайно важливе значення для екології  міста.
 Андрій Михайлович  закликав підтримати проєкт рішення. 
	 
 Міський голова    поставив на поіменне голосування  проєкт  рішення.
 
           Результати поіменного голосування:  „за”                   -     24   ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради  від   11 березня  2026  року № 5061 «Про погодження тексту гарантійного листа » додається.     

СЛУХАЛИ: 3.Про приватизацію об’єкта комунальної власності Калуської міської територіальної громади шляхом проведення електронних аукціонів (м.Калуш, вул. Ковжуна, 19).
Доповідає   Марія Пристай – заступник начальника управління комунальної власності міської ради

ВИСТУПИЛИ:
 
Марія Пристай – заступник начальника управління комунальної власності міської ради, поінформувала, що об’єкт  знаходиться навпроти плебанії . На його    ремонт потрібно 3 млн. грн. Тому доцільно віддати на аукціон. Земельна ділянка загального користування. Є квартири на другому поверсі.
	 
 Міський голова    поставив на поіменне голосування  проєкт  рішення.
 
           Результати поіменного голосування:  „за”                   -    22    ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради  від   11 березня  2026  року № 5062  «Про приватизацію об’єкта комунальної власності Калуської міської територіальної громади шляхом проведення електронних аукціонів (м.Калуш, вул. Ковжуна, 19) » додається.     

СЛУХАЛИ: 4.Про надання дозволу комунальному підприємству «КАЛУШАВТОДОР» КАЛУСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ на отримання кредитів для придбання техніки.
Доповідає  Тарас Фіцак - начальник  управління житлово-комунального господарства міської ради
  
ВИСТУПИЛИ:
 
Оксана Савчук – депутат від ПП «Платформа громад», висловила побажання про те, щоб передбачити кошти на придбання техніки, яка буде  працювати на дорогах в старостинських округах. Адже  сільським  громадам важко самим  розчищати дороги від снігу.   Як приклад -  поінформувала про те, що загальна  протяжність  доріг у селах Пійло, Довге-Калуське  становить 20 км.

	Алла Попельницька – депутат від ПП «ВО «Свобода», звернулася про те, щоб поінформувати про асфальтоукладчик.

	Андрій Найда – міський голова, розповів, що  наразі доцільніше брати в оренду асфальтоукладчик, аніж його купувати, оскільки він дуже дорогий в обслуговуванні та ремонті. Але загалом наміри – це придбати власну техніку.
 
 Міський голова    поставив на поіменне голосування  проєкт  рішення.
 
           Результати поіменного голосування:  „за”                   -     24   ;
                                                                              „проти”            - немає;
                                                                                „утримались” - немає.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради  від   11 березня  2026  року № 5063 «Про надання дозволу комунальному підприємству «КАЛУШАВТОДОР» КАЛУСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ на отримання кредитів для придбання техніки » додається.     
 
 Міський голова   запитав – чи є зауваження до роботи пленарного засідання?

	Зауважень до роботи пленарного засідання не  було. 	
		 		 
	 Андрій Найда – міський голова , подякував всім причетним до підготовки  107-ої позачергової сесії міської ради, депутатам – за участь в ній.
   .



(Звучить Державний Гімн України)






                   Міський голова                                        Андрій НАЙДА










Протокол вела і підготувала:
головний спеціаліст відділу організаційно -
правової роботи ради                            Марія Семаньків   
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